

К ТЕПЛОМУ МОРЮ

В воскресенье из аэропорта Туношна в Анапу состоялся первый в этом году транзитный авиарейс. В Туношне на борт ТУ-134 авиакомпании «Коминтеравиа», следовавшего из Ухты, сели аж семь пассажиров.



Это были не только ярославцы, но и жители соседней Вологодской области.

Регулярность рейсов — раз в неделю. По субботам самолет летит из Анапы через Туношну в Ухту. Полет на юг — по воскресеньям. Через два с половиной часа пас-

сажиры уже смогут окунуться в воды Черного моря. Билет от Ярославля до Анапы обойдется в 2600 рублей. Если брать билет сразу туда и обратно, можно уложиться в 4200 рублей.

Сергей ВЛАДИМИРОВ.
Фото Евгения ИВАНОВА.